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MEHRTAGESFAHRTEN 2024

Reisetermin:
Sa. 25.05. - Do. 30.05.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
•  Fährverbindung Piombino – Portoferraio – 

Piombino 
•  5x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 

Hotel Villa Giulia 
•  5x 3-Gang-Abendessen 
•  1x Begrüßungscocktail
•  1x Ganztagesführung Insel Elba 
•  1x 3er Weinprobe mit Brot, Olivenöl +  

Aufstrich

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

6 Tage 729,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 116,- € 

Pfingstferien

Eines der interessantesten und beliebtesten Ur-
laubsziele in Spanien ist Katalonien mit seinen 
reizvollen Küstenlandschaften und traumhaf-
ten Stränden. Man nehme die Costa Brava, die 
Costa Dorada und die Costa de Barcelona und 
schon hat man die schönsten Orte zwischen 
Pinien und Meer. Dort, wo die Berge direkt auf 
das Meer treffen, prägen Steilküsten, felsige 
Buchten, klares Wasser und kilometerlange 
Strände die Küstenlandschaften. Kulinarische 
und kulturelle Vielfalt bietet jeder Küstenort 
auf seine Art und Weise. Essen, Trinken und 
Entdecken sowie Land und Leute kennenler-
nen! LLORET DE MAR: Ein zwei kilometerlanger 
Sandstrand, Beachbars, türkisblaues Meer, eine 
schöne Altstadt und jede Menge tolle Veran-

Insel Elba – das heisst tiefblaues Meer, weiße 
Sandstrände, felsige Küsten mit Buchten, ein-
same Dörfer auf bewaldeten Hügeln. Lassen 
Sie sich vom Charme der Insel Elba verzaubern! 
Weinberge, die sich mit reichen Obstplantagen 
abwechseln, dazwischen Palmen, Pinien und 
duftende Eukalyptusbäume. Bestimmt finden 
Sie auch noch die ein oder andere blühende 
Agave. Besuchen Sie außerdem das malerische 
Küstenstädtchen Portoferraio und das pitto-
reske Fischerdorf Porto Azzurro. Verwinkelte 
Altstadtgassen, charakteristische Plätze, zahl-
reiche kleine Geschäfte, Cafés und Restaurants 
laden zum Bummeln und Ver weilen ein. 
Zudem sind auch historische Schätze auf Elba 
zu finden. Napoleon Bonaparte war von der 
Schönheit der Insel so begeistert, dass er sie 
einst für sein Exil auswählte. Und was halten Sie 
von Elba, der Perle im toskanischen Archipel?

1. Tag: Reisen Sie entlang der ligurischen und 
toskanischen Küste nach Piombino direkt zur 
Überfahrt auf die Insel Elba. Nach ca. 1 Std. 

LLORET DE MAR AN DIE COSTA BRAVA – SONNE–FEIERN-GENIESSEN

INSEL ELBA – PERLE IM TOSKANISCHEN ARCHIPEL

staltungen – das ist Lloret de Mar, der größte 
Badeort der Costa Brava. Die quirlige Stadt 
ist berühmt für seine Ausgehmeile mit vielen 
Restaurants, Bars und Diskotheken. Angeboten 
wird auch eine große Auswahl an Wasser- und 
Strandsportaktivitäten wie Banana-Riding, 
Tauchen und Volleyball. Die Altstadt von Lloret 
de Mar ist ein Shoppingparadies und die vielen 
kleinen Tapas Bars ein Muss für jeden Genießer! 
Top Amatista ****4 Sterne befindet sich ganz 
nah vom Strand von Fanals.

Abfahrt ist am Samstag, 18.05.2024: 
Am späten Abend. Direkter Weg über die 
Schweiz – Valence – Montpellier nach Lloret de 
Mar. Ankunft am 19.05. im Laufe des Vormittag. 
Mittagessen und Zimmerverteilung. Von da an 
beginnt der Badespaß an der Costa Brava…
Während dem Aufenthalt bieten wir Ihnen 
folgende Ausflüge an:
•  Tagesausflug nach Barcelona 
•  Tagesausflug zur Insel Medas mit Anchoas 
Verkostung in Escala

•  Besichtigung Girona, Besalu Bimmelbahn, 
 Bayoles und Torras Schokolandenfabrik

erreichen Sie den malerischen Hafen von Porto-
ferraio. Weiterfahrt zu unserem gebuchten Hotel. 
Abendessen.

2. Tag: Sie beginnen den heutigen Tag in der 
Inselhauptstadt Portoferraio mit ihrem idyllischen 
Hafen, den beiden imposanten Festungsanlagen 
und der Villa dei Mulini, die Stadtwohnung 
Napoleons. Lassen Sie sich in der Altstadt von den 
kleinen hübschen Läden verzaubern, bevor Sie 
entlang der Nordküste nach Procchio und Marina 
di Campo fahren. Nach einer kurzen Pause lernen 
Sie den schönsten Teil der Insel mit Chiessi und 
Marciana Marina kennen. Abendessen im Hotel.

3. Tag: Wie wäre es heute mit einer Bootsfahrt 
entlang der Südküste Elbas (gegen Aufpreis)? 
Auf der ca. 2-stündigen Rundfahrt durch kristall-
klares Wasser passieren Sie die beeindruckende 
Granitküste und kleine malerische Buchten. Von 
Marina di Campo aus geht es bis zur Bucht von 
Fetovaia und wieder zurück. Genießen Sie die 
frische Meeres briese und die schöne Aussicht! 
Abendessen im Hotel.

4. Tag: Als erstes sehen Sie heute das reizvolle 
Bergdorf Capoliveri mit seinen schmalen, verwin-
kelten Gassen und der charakteristischen Piazza. 
Von hier genießt man einen herrlichen Blick auf 
den Golf von Porto Azzurro und den Golfo Stella. 
Weiter geht es durch die ausgedehnte Macchia 
nach Porto Azzuro, dem azurblauen Hafen. Be-
sichtigen Sie die Altstadt und genießen Sie den 
schönen Blick auf die malerische Bucht bei einer 
gemütlichen Tasse Cappuccino in einem der 
Cafés an der Promenade. Am frühen Nachmittag 
nehmen Sie an einer Weinprobe teil. Nach einem 
Zwischenstopp in Rio nell‘ Elba haben Sie die 

Am Freitag, 24.05.2024:
ist noch Frühstück und dann ist noch bis zur 
Heimfahrt um 17:00 h Zeit zur freien Verfügung. 
Heimfahrt auf direktem Weg zurück in unsere 
Heimat.

Gelegenheit der Sommerresidenz Napoleons mit 
ihren wunderbaren Wand- und Deckenmalereien 
im lieblichen grünen Tal von San Martino einen 
Besuch abzustatten. Abendessen im Hotel.

5. Tag: Der letzte Aufenthaltstag steht Ihnen zur 
freien Verfügung. Es bieten sich Ihnen allerlei 
Möglichkeiten – z.B. für ein Sonnenbad am Strand 
oder am Pool. Wie wäre es mit einem kleinen 
Einkaufsbummel durch Portoferraio mit seinen 
hübschen kleinen Läden und Ständen voller 
Kunsthandwerk? Abschiedsabendessen im Hotel.

6. Tag: Am Morgen heißt es wieder Abschied 
nehmen von der Insel Elba. Nach der Ausschif-
fung in Piombino treten wir die Heimreise an.

Capoliveri

Lloret de Mar

Reisetermin:
Sa. 18.05. - Sa. 25.05.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
•  5 x Übernachtung im Hotel Amatista **** 

Lloret de Mar
•  5 x Frühstücksbuffet
•  5 x Abendessen

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

8 Tage 499,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 100,- €  
Bitte fragen Sie nach der Kinderermäßigung


